

Результати опитування випускників ОП Екологія та ОП Агроєкологія щодо рівня підготовки, набутих соціальних та професійних навичок (2021 р.)

Результати опитування показали, що 100 % випускників вважають за доцільне подальшу співпрацю з кафедрами ПДАУ, які здійснюють підготовку фахівців за освітніми програмами Екологія (бакалаврський рівень вищої освіти) та Агроєкологія (магістерський рівень вищої освіти).

В якості форм співпраці більшість респондентів виділили відкриті лекції для здобувачів вищої освіти із залученням провідних фахівців, участь у експертному опитуванні та анкетуванні щодо формування цілей, змісту, організації, провадження та матеріально-технічного забезпечення освітніх програм, участь у круглих столах, семінарах, конференціях.

Серед навичок, що набувають здобувачі вищої освіти упродовж періоду навчання і які, на думку опитаних, знадобляться їм при працевлаштуванні більша частина випускників зазначили: уміння проводити екологічний моніторинг, дослідження у галузі охорони навколишнього середовища; написання та проведення процедури ОВД, СЕО та іншої екологічної документації; уміння приймати рішення та надавати рекомендації у сфері охорони навколишнього середовища; здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.

100 % опитаних випускників задоволені набутими в процесі навчання соціальними та професійними навичками.

Найбільш розповсюдженими компетентностями, які респонденти рекомендували додати до опанування під час навчання на ОП Екологія та ОП Агроєкологія є: здатність до участі в управлінні природоохоронними діями та/або екологічними проектами; здатність до використання сучасних інформаційних ресурсів для екологічних досліджень; здатність до оцінки впливу на стан довкілля та виявлення екологічних ризиків, пов'язаних з виробничою діяльністю; здатність обґрунтовувати необхідність розробки заходів, спрямованих на збереження довкілля та здатність оцінювати шкоду, заподіяну навколишньому середовищу.

Дані результати розглянуті на засіданні кафедри екології, збалансованого природокористування та захисту довкілля №12 від 24.12. 2021 року.